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ДЕЙНОСТИ ПО ПРОЕКТ „ДЕТСКА БИБЛИОТЕКА“ 
120 ГОДИНИ ОТ РОЖДЕНИЕТО НА КАЛИНА МАЛИНА 

130 ГОДИНИ ОТ РОЖДЕНИЕТО НА ДОРА ГАБЕ 
 През месец август продължи успешното изпълнение на дейностите по проект 
„Детска библиотека“.  Децата от целевите групи се запознаха с живота и 
творчеството на Дора Габе и Калина Малина чрез мултимедийни презентации. 
Те четоха и обсъждаха разказа „Малкия Джак“ от Калина Малина, рецитираха и 
правеха литературен анализ на стихотворенията „Обич“, Екскурзия“, „Моята 
мама“, „Молба“ и др. от Дора Габе. Проведена беше и електронна викторина, 
свързана с живота и творчеството на двете авторки. Гости на дейностите бяха 
родители, пенсионери, граждани. Децата посещават своята детска библиотека с 
все по-голямо желание, радват се на новата уютна обстановка и се включват 
ентусиазирано в проектните дейности. Координаторът на проекта Ивалина 
Стефанова изпълнява отговорно своите задължения и формира у малките 
читатели интерес и любов към хубавата книга. 
 

   

 

 

 Посвещава се на село Соколаре и неговите жители.Издава се с цел 

популяризиране дейността на кметство Соколаре, Народно читалище 

„Н.Й.Вапцаров”- с. Соколаре, Пенсионерски клуб „Нов живот”- с. Соколаре и 

филиал ЦДГ”Пролет”- с.Соколаре сред жителите на селото и широката 

общественост на община Бяла Слатина. 



 

БАБИНИТЕ „СЛАВЕЙЧЕТА“ 

       Баба Дочка е голям приятел и помощник на 

читалището и децата. Почти не съществува 

мероприятие без нейното активно участие. Тя 

подари на детската библиотека 35 списания 

„Славейче“ с детски приказки. Децата приеха 

нейния подарък с много радост и с интерес 

изслушаха приказка, прочетена от баба Дочка. 

Последваха още няколко групови четения на 

вълшебни приказки от „Славейчетата“ като читатели се изявиха Сашка, Гала, Люба, 

Мелиса, Веси, Люби, Цвети и др.  

 
 

ВКУСНОТО ДЕТСКО ЛЯТО ПРОДЪЛЖАВА 

   И през месец август читалището в с. Соколаре се 
огласяваше от весели детски гласове. Малките жители и 
гости на селото с желание участваха в инициативите на 
„вкусното детско лято“.  Баба Дочка, Бойка, Ивка, Нели 
показаха на най-малките жители на нашето село как се 
правят курабийки, мекички, кекс. А те са най-вкусни, 
когато сами си ги приготвяме. Много приятно и забавно 
премина и денят, посветен на динята, когато всички 
присъстващи не само си похапнаха сочна и вкусна диня, 
но и играха, рисуваха, четоха приказките „Селянинът и 

динята“ и „Трите динени семки“, научиха нови неща за динята и ползата от нея за 
човешкия организъм. 

 

                                       

              



НА ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ В 

ТЪРНАВА 

       Певческата група с художествен 

ръководител Марин Митев се включи в 

традиционния фолклорен фестивал „Ехо от 

родния край – Георги Горелски“ в село 

Търнава. Нашите певци се представиха 

достойно и получиха за своето певческо 

изкуство грамоти. Солисти на групата бяха 

Надежда Митева и Цветан Монов, които бяха наградени със сувенири. Както 

обикновено музикалния съпровод беше дело на акордеона на Марин Митев и 

тъпана на Цветан Георгиев. 

 

15 ГОДИШЕН ЮБИЛЕЙ НА ПЕНСИОНЕРСКИЯ КЛУБ 

      Пенсионерски клуб „Нов живот“ – с. 
Соколаре отпразнува своя 15 годишен юбилей 
в ресторант „Скът“ – гр. Бяла Слатина. На 
събитието присъстваха народният 
представител Красен Кръстев, кмета на 
община Бяла Слатина инж. Иво Цветков, кмета 
на с. Соколаре Даниела Нинова, директора на 
Дирекция „Хуманитарни дейности“ Боряна 
Петкова, председателя на ЗК „Единство“ – с. 

Соколаре Димитър Димитров, председателя на сдружение „Първи юни“ – гр. 
Бяла Слатина Наталия Костадинова,  членове на пенсионерските клубове от 
населените места в община Бяла Слатина. Празникът беше изключително 
вълнуващ, изпълнен с поздрави, песни, танци и много емоции. Диджей беше 
любимецът на всички – Иван Розинов. Клубът получи разнообразни подаръци от 
своите гости: машина за вода от ЗК „Единство“ – с. Соколаре, електрическа кана 
от община Бяла Слатина, дървена икона с лика на света Богородица от 
кметицата Даниела Нинова, сервизи, стенни часовници и др.  

 

 

 


